



SPORT

Să ne pregătim intens în vederea crosului „Să întimpinăm 7 Noiembrie”

La 21 septembrie va începe anul acesta tradiționala competiție sportivă de masă crosul „Să întimpinăm 7 Noiembrie”...

Polo C.F.R. Arad — Rapid Cluj 4-2 (3-0)

In cadrul etapei de duminică a campionatului categoriei B echipa de polo C.F.R. Arad a evoluat în Cluj în compania echipei locale Rapid Cluj...

Punctele au fost înscrișe de Kontor (2) Salamon și Torza pentru C.F.R. Arad, Iar Ardelean (2) pentru Rapid Cluj.

Arădenii au jucat la acest meci cu următoarea formație: Szógi — Stăraț, Borza — Frank I — Salamon, Kontor, Frank II.

In 14 septembrie echipa arădeană de polo va juca acasă în compania echipei Progresul Cluj.

GINNASTICA „Cupa Heinrich Hoffman”

Zilele trecute s-a desfășurat în sala UCFS (din piața Mihai Viteazului) concursul comemorativ de gimnastică „Cupa Heinrich Hoffman”.

Concursul urmărit de un mare număr de spectatori s-a bucurat de un deosebit succes, constituind totodată un prilej de verificare a sportivilor înaintea competițiilor oficiale.

Concuranții s-au întrecut prin probele impuse și liber alese la patru aparate: paralele, inele, sol și bară (bărb.).

Individual categoria I-a: 1. Cornelia Anghel (Strungul), 2. Cezar Cerușca UVA (Ameșa), 3. Elisabeta Micu (Strungul).

Categoria II-a: 1. Dumitru Zăbavă UVA (Ameșa), 2. Maria Scheffer (Strungul), 3. Gavrilă Roge UVA (Ameșa).

Pe echipe locul întâi a fost ocupat de UVA (Ameșa) urmată de Strungul și UTA.

Posibilități de cultivarea ovăzului de toamnă în Banat

Din observațiile noastre, cultura ovăzului de toamnă prezintă o serie de avantaje față de cel de primăvară: astfel, se obțin producții mult mai mari pe unitate de suprafață...

Intrucât actualele populații, nemoliorate și extinse în regiune, au unele defecte, dintre care cea mai gravă este slaba rezistență la cădere...

Prin în prezent, s-a fabricat, ca din populațiile existente, să se creeze — la stațiunea Cenad — ovăzul de toamnă „Cenad 2 T”...



Nu uita, Zena

singură cu bogăția talentului tău și sîrghița ce ai dovedit-o încă de copil, la învățătură.

Si acum, reamintește-ți cuvintele pe care le-ai spus cu două-trei seri înainte de plecarea ta, tovarășe prezidentie al sfatului popular la dădul tău și prin cuvintele acestea încearcă să privești înapoi: „Într-o seară ca asta, poate peste zece-cincisprezece ani, poate mai degrabă, vei sta așa de vorbă, cum stai azi cu mine, tovarășe Rusu și năvălași-ți va striga din cealaltă odăie... ia dă drumul mai tare la radio, Dumitru, că aici năuzim bine”. Veți răsuci butonul mic și vei auzi, mai știu... „Cîntă acum artistă Zena Rusu”. Nu va fi frumos? De ce zîmbești? Că am spus vorba de radio, ori de odăile d-tale? Că doar nu-urea să rămii toată viața în casu-șă cu tavan de grinzi, că pe atunci vei fi de mult colectivist cu stare bună”.

Da Zena, că taică-tău va ajunge colectivist cu stare bună asta-și sigur, la un om ca el, în rest, ca toată să fie altă de frumos ca în povestea președintelui, totul depinde numai de tine.

Da Zena, că taică-tău va ajunge colectivist cu stare bună asta-și sigur, la un om ca el, în rest, ca toată să fie altă de frumos ca în povestea președintelui, totul depinde numai de tine.

M. ROSENFEID

Deschiderea stagiunii teatrale

Duminică, 14 septembrie a. e. ora 20, în sala „Studio” Teatrul de stat din Arad își deschide stagiunea teatrală 1958—1959.

Din distribuția fac parte actorii Elena Breazu, Ion Niciu, Nucu Mihaș, Elena Bodi artistă emerită, Ileana Popp, V. Varganici, Valentin Dain, Ion Negoiescu-Mândiuc, Neli Adamidi, Maia Indrieș, Eugen Mercus, Fana Geică-Pozdărie, Florica Oancea, Octavian Țanga și Petre Pintilie.

La căminul cultural din Gai se va desfășura o vie activitate

De curînd localul căminului cultural din Gai a fost redat în folosință. Reparațiile efectuate cu ajutorul unor întreprinderi din cartier s-au terminat.

Se poate face mai mult

In cadrul căminului cultural din comuna Mîndruloce propaganda științifică constituie o preocupare de seamă a colectivului de conducere. Aproape în fiecare duminică, conform planului întocmit la căminul cultural, are loc o conferință.

stăpînit de către om a forțelor naturii, precum și explicația semnificației unor evenimente importante, din trecutul de luptă al clasei muncitoare.

lămurire a fărâșilor muncitori despre caracterul științific al fenomenelor naturale necunoscute, căerile oamenilor de știință pe calea subjugării acestor forțe ale naturii de către om și utilizarea lor în folosul oamenilor.

In Editura politica a apărut

„UZINELE „I. C. FRIMU” SINAIA” sub redacția M. Biji și Trebiel

Lucrarea „Uzinele I. C. Frimu-Sinaia” a fost elaborată de Institutul de cercetări economice al Academiei R.P.R. în colaborare cu tovarășii din conducerea uzinei „I. C. Frimu” — Sinaia.

Uzinea „Uzinele I. C. Frimu” este o întreprindere socialistă de producție și organizarea producției...

La concursul Pronosport nr. 37 (etapa din 14 septembrie 1958) I. S. Loto-Pronosport atribuie în afara premiilor în bani pentru 12, 11 și 10 rezultate și premii speciale în obiecte.



INFORMAȚII

ATI AUZIT? PREMIILE SPECIALE ATRIBUITE GRATUIT LA CONCURSUL PRONOSPORT NR. 37. (etapa din 14 septembrie 1958)

ATENȚIUNE! S-au pus în vânzare Uniforme școlare

la O.C.L. Produse Industriale Arad, prin magazinele Univesal (Str. I. C. Frimu nr. 2-4), Magazinul oopilor (Bul. Republicii 108), Magazinul nr. 20 (Republicii 2), Magazinul nr. 75 (Alexandri 1) și Magazinul nr. 85 (Eminescu 2).

In vederea apropiatei începerii a stagiunii, Teatrul de stat Arad, începe întocmirea abonamentelor pentru întreprinderi și instituții în spectacolele stagiunii 1958—59.

Cooperativa „Decorativa” angajează ucenici pentru următoarele meserii: Zidar, dulgher și sobar

QUESTIONESCU A CȘIGAI LA LOTO? Abonați-va la ziarul Flacăra Rosie

Uzinele „Gheorghii Dimitrov” Arad angajează timplari și nitutori calificați

Sfatul popular raional Arad, secțiunea agricolă angajează îndrumători contabili

Coop. Auto-Universal Arad execută pentru populație la secție din:

Table with columns: Sotul de ovăz, Anul 1956, Anul 1957, Anul 1958, Media. Rows include Cenad 88 semnat primăvară, Cenad 2 T, and I. C. A. R. 1.

marii puteri de înfrățire — în terenul fertil de la Cenad, norma de semănat poate fi redusă la numai 81 kg/ha.

In condițiile însămînțatului normal și terzu de primăvară, ovăzul de toamnă „Cenad 2 T” a produs mai puțin decât solul de primăvară „Cenad 88” cu 16 la sută în 1957 și cu 50 la sută în 1958.

SPECTACOLE CINEMA TEATRU CINEMA TEATRU CINEMA TEATRU

Informații de partid

și în întovărășirile agricole din Fîscuț și Firiteaz trebuie create active fără partid

În scopul stringerii și mai mult a egărilor partidului cu masele în cele sate și unități cooperatist-agricole în care nu există încă organizații de bază...

„Să fim mai operativi”

Acum câteva zile organizația de bază de la IOIL a ținut o adunare generală. Cu această ocazie au fost primii în rândurile partidului...

Grupă sindicală cu activitate incompletă

Cele 13 țesătoare, membre ale grupului sindical nr. 10, schimbă A, încrează în țesătoria I-II. Această grupă este apreciată ca una din cele mai bune de la uzinele textile „30 Decembrie”...

Întâmplător, în grupa sindicală majoritatea muncitoarelor își realizează cu succes planul de producție, dau produse de bună calitate...

— Acest lucru nu poate dăinui mai departe — a spus tov. Iasai în cadrul unei consfățiri de producție...

Cele două muncitoare căsoase au fost aspru criticate în consfățirile de producție pentru indisciplina, superficialitate în muncă...

— Dacă la un război s-a rupt firul la altul s-a terminat suveica, schimbă mai întâi suveica, o operație mult mai ușoară. Și numai după aceea leagă firul...

— Și în vederea îmbunătățirii calității produselor au fost luate în grupă sindicală mai multe măsuri. Cîteva muncitoare — ce-i drept puține la număr — printr-o mare lăcomie...

Statutul a fost depășit

(Urmare din pag. 1)

— Din vară ce s-a scurs s-a vărsat la fondul de bază 5 la sută din producția de grâu...

Să se pună capăt odată pentru totdeauna politicii de provocări și șantaj față de poporul chinez!

Mesajul lui N. S. HRUȘCIOV către D. EISENHOWER

MOSCOVA 8 (Agerpres). — TASS transmite:

La 7 septembrie 1958 V. V. Kuznețov, prim-locuitor al ministrului Afacerilor Externe al U.R.S.S., l-a primit pe R. Davies...

Iată textul acestui mesaj:

Domnul președinte, Dacă adresez de într-o problemă de mare însemnătate care, după cum știm convingși, stăpânește gândurile tuturor acelor cărora le este scumpă cauza păcii...

Guvernul U.R.S.S. efectuează demonstrații militare, căutând să împiedice eliberarea Taiwanului și să mențină această insulă chineză ca o bază militară americană...

Or, în anul de după război, în urma politicii S.U.A. în Extremul Orient se menține în permanență o situație profund anormală...

Ca și mine știți pro bună că statul chinez este unul dintre întemeietorii O.N.U. și că doar numai în virtutea acestui fapt situația existentă este absolut neprietensă și profund inechitabilă față de poporul chinez.

Poporul chinez este puternic și invincibil

Marele popor chinez de 600 de milioane este puternic și invincibil nu numai datorită resurselor sale inepuizabile...

Vremea provocărilor cu ajutorul navelor militare a trecut

În legătură cu practica S.U.A. de depășire a flotelor militare și imităților aeriene dintr-un capăt al globului pământesc...

ca urmare a acțiunilor S.U.A. în regiunea insulei Taiwan și a strimtorii Taiwanului...

Guvernul S.U.A. efectuează demonstrații militare, căutând să împiedice eliberarea Taiwanului și să mențină această insulă chineză ca o bază militară americană...

Se lansează grabă măsură pentru întărirea acestei flote și spre Extremul Orient...

Trăbule spus că în general practica depășirii urgente a navelor militare ale S.U.A. dintr-un loc în altul a devenit în ultima vreme un fenomen frecvent...

Cu atât recent lumea a fost mărtoră a unor astfel de demonstrații ale flotei militare americane în Marea Mediterană...

populul chinez. Dar așa dori să sublinieze nu numai această tatură a chestiunii ci și faptul că China nu este singură, ea are pretenții credincioși, gata să-i vină în ajutor în orice moment...

De altfel în legătură cu aplicarea unor asemenea metode în politica externă a S.U.A. așa dori să mai fac o observație.

Nu vi se pare, domnule președinte, că o asemenea depășire de nave militare fie într-o direcție fie într-alta este astăzi lipsită de orice sens...

Politică șantajului sortită eșecului

Aprupe în fiecare zi conducătorii politicii și militarii ai S.U.A. profesorii amenințării la adresa Chinei populare. Acesta este un fel de declarații repetate...

Această declarație nu poate să nu fie condamnată în modul cel mai categoric. Ea este o încercare fălșă de încălcare brutală și flagrantă...

Poporul chinez vrea pace, dar nu se teme de război

Se poate afirma că toată convingerea că amenințările și șantajul nu pot înfrîmă poporul chinez...

— Dacă Chinei, al cărei popor este ferm hotărât să-și apere cauza dreaptă și să nu se lase desființat...

Se pare că există anumite persoane în S.U.A. care au planuri precise de a transforma din nou Coreea într-un cîmp de bătăii sîngeroase...

La recenta sesiune extraordinară a Adunării Generale a O.N.U. au vorbit, domnule președinte, despre o agresiune indirectă...

Un atac împotriva R.P. Chineze este un atac împotriva Uniunii Sovietice

Ar fi o greșală serioasă dacă S.U.A. ar trage concluzia că, l se poate veni de hac Chinei așa cum au făcut-o în trecut unele puteri...

nei limitele intereselor sale și ale sferelor de operațiuni ale forțelor armate. Astfel de acțiuni agresive...

Nu poate fi apreciată altfel nici declarația guvernului S.U.A. din 6 septembrie.

Altrage o atenție deosebită declarația instigatoare a ministrului Apărării al S.U.A., McElroy...

Personalitățile militare din S.U.A. încearcă chiar, cu asentimentul laic al guvernului american...

Vorbesc despre aceasta deoarece, după cum mi se pare, în S.U.A. există oameni care nu vor să renunțe la politica de amenințări și de șantaj atomic...

— Dacă în această țară, unde se dezvoltă industria atomică, nu există oameni care să se simtă în siguranță...

— Dacă în această țară, unde se dezvoltă industria atomică, nu există oameni care să se simtă în siguranță...

S.U.A. încearcă de obicei să justifice trimiterea forțelor armate în regiunea Taiwanului și a apelor din Pacific apropiate...

În trecut poporul american el însuși a fost nevoit să respingă încercările puterilor străine...

— Dacă independența națională este scumpă popoului american, de ce ar fi ea mai puțin scumpă popoului chinez...

— Poate că dv. veți socoti că mă exprim brutal. Dar imi voi permite să nu fiu de acord cu aceasta...

— La recenta sesiune extraordinară a Adunării Generale a O.N.U. au vorbit, domnule președinte, despre o agresiune indirectă...

— Dacă în această țară, unde se dezvoltă industria atomică, nu există oameni care să se simtă în siguranță...

